
17. Veszprém Rallye

A vasárnapi, második kör után mondták…

Ifj. Tóth János- Tagai Róbert (Peugeot 207 S2000): „Próbálunk egy jó ritmust tartani, úgy néz ki, hogy
eddig sikerül is. Még két gyorsasági van hátra, bármelyik kanyarban leeshetsz az útról, kaphatsz egy
defektet, ezért nagyon nyílt még ez a verseny…”

Herczig Norbert- Baranyai László (Skoda Fabia S2000): „Sóly nagyon tetszett, szenzációs volt.
Próbálunk gyorsulni, ami hellyel közel sikerül is. Janival óriási a meccs, azt hiszem erre vártunk egész
évben. Egy biztos valami vízhajtót bevett, mert nagyon gyors…”

Turi Tamás- Percze Nándor (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Kaptam egy defektet és bezsebeltem 15-16
másodpercet, sajnos így visszacsúsztunk.”

„Asi”- Pikó Zsuzsa (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Vigyáztunk az autóra, így a helyezésünket
szerencsére megtartottuk. Nem rohanunk annyira, mert a két Super2000-es gyorsabb. Turi Tomi áll
előttünk néhány másodperccel, őt próbáljuk megfogni, de ahhoz sietnünk kell. Két ponton nem fog
múlni, sokkal fontosabb a célba érkezés.”

Hideg Krisztián- Kismődi Endre (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „A sebességváltót kicseréltük, így az
autó helyre állt. A Sólyi erdő úgy tűnik nem a mi pályánk, mert az első körben ott tört össze a váltónk,
ebben a körben nem tudtunk bekanyarodni, és bementünk a kis fák közé. Kézi fékkel sikerült
visszafordulnunk az útra, és mentünk is tovább, de 10-15 másodperc így is bennmaradt. Kicsit
nyomnunk kell az utolsó körben, pedig már nyugodtak lehetnénk.”

Osváth Péter- Farnadi Ágnes (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Nem igazán jól sikerült ez a kör,
folyamatosan esünk vissza egy-egy helyezést, annak ellenére, hogy úgy éreztem nem megyek
rosszul.”

Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba (Ford Fiesta S2000): „A Sólyi erdőben kaptunk egy lassú defektet. Kicsit
állítottunk a futóművön, ami abszolút érezhető.”

Pálinkás Zsolt- Bagaméri László (Honda Civic Type-R R3): „Ezen a három szakaszon sikerült
nyernünk. Szerencsére minden rendben van, így az 5. gyorsaságin nagyon jó időt mentünk.
Közeledünk Bútor Robihoz, aminek nagyon örülünk, mert most már csak fél másodpercekre vagyunk
kilométerenkén. A mai napunk eddig kitűnő!”


